

JEGYZŐKÖNYV

**Készült: Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő- testületének
2021. november 30. napján megtartott
soron kívüli, nyilvános üléséről**

Határozatok száma:

Sorszám	Tárgya
68/2021.(XI.30.)	Döntés személyes érintettség bejelentése miatt a döntéshozatalból történő kizárásról
69/2021.(XI.30.)	Közművelődési szakember kinevezése (Völgyi Éva Csilla)

J e g y z ő k ö n y v
Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. november 30. napján megtartott
oron kívüli, nyilvános üléséről

Az ülés helye: Természetház 8872 Kerkaszentkirály, Petőfi út 1.

Az ülés időpontja: 2021. november 30. (kedd) 18 óra

Az ülés formája: nyilvános

Jelen vannak:

Pál Zoltán polgármester,
Pál László alpolgármester
Maturicz Ottó képviselő
Rónási Attila képviselő
Völgyi Éva képviselő

Igazoltan van távol: -

Tanácskozási joggal jelen: Dr. Resch Karolina jegyző, dr. Faragó-Szabó Melitta aljegyző

Hallgatóság: --

I. NAPIREND ELŐTT

Pál Zoltán polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. A polgármester elmondta, hogy egy határidős feladat miatt kellett a mai napon soron kívül képviselő-testületi ülést tartani.

A polgármester kérte a képviselő-testülete, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat fogadják el.

A képviselő-testület **5 igen szavazattal, egyhangúlag** egyetértett a meghívóban szereplő napirendi pontokkal, amelyet határozathozatal nélkül egyhangúlag az alábbiak szerint fogadott el:

Az ülés napirendje:

1./Közművelődési szakember foglalkoztatása
Előadó: Pál Zoltán polgármester

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./Közművelődési szakember foglalkoztatása

Előadó: Pál Zoltán polgármester

Pál Zoltán polgármester elmondta, hogy 2021. január 1. napjától minden településnek kötelező legalább középfokú végzettségű közművelődési szakembert alkalmazni. A leendő közművelődési szakemberek képzését és foglalkoztatást a Nemzeti Közművelődési Intézet vállalta 2021. november 30. napjáig, azonban az önkormányzat és az NMI között létrejött megállapodás értelmében az önkormányzat kötelezettséget vállalt a közművelődési szakember legalább hat hónapig történő tovább foglalkoztatására.

A polgármester elmondta, hogy Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Völgyi Éva képviselőt iskolázta be az NMI képzésére, aki az NMI által szervezett képzésen sikerrel vett részt és közművelődési szakember képesítést szerzett.

Völgyi Éva képviselő bejelentette a személyes érintettségét a napirendi pont tárgyalásakor.

Pál Zoltán polgármester javasolta, hogy a képviselőt zárják ki a döntéshozatalból, majd feltette szavazásra a javaslatot.

Völgyi Éva képviselő bejelentette, hogy a szavazás során tartózkodik.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett** alábbi határozatot hozta:

68/2021. (XI.30.) képviselő-testületi határozat

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az „1.Közművelődési szakember foglalkoztatása” napirendi pont tárgyalásakor a döntéshozatalból Völgyi Éva képviselőt kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: Pál Zoltán polgármester

Pál Zoltán polgármester elmondta, hogy az NMI legalább hat hónap időtartamú tovább foglalkoztatási kötelezettséget írt elő, azonban a képviselő-testület dönthet úgy, hogy határozatlan időre nevezi ki a közművelődési szakembert. A polgármester megkérdezte, hogy kinek mi a véleménye az ügyben.

Rónási Attila képviselő véleménye szerint határozatlan időre nevezzék ki Völgyi Évát, hiszen ő a megfelelő ember a munkakör betöltésére, rátermettségét már számtalan alkalommal bizonyította.

Ezzel a képviselő-testület tagjai is egyetértettek.

A polgármester javasolta, hogy Völgyi Évát 2021. december 1. napjától határozatlan időre „Közművelődési szakember” munkakörbe nevezze ki a képviselő-testület, majd feltette szavazásra a javaslatot.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

69/2021. (XI.30.) képviselő-testületi határozat

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete Völgyi Éva Csilla (szül.: [REDACTED]) 8874 Kerkaszentkirály, Fő út 82. szám alatti lakos 2021. december 1. napjától határozatlan időre teljes munkaidőben történő foglalkoztatással közművelődési szakember munkakörbe kinevezi.

Völgyi Éva Csilla közalkalmazotti illetménye a Kjt. 66. § (8)-(9) bekezdései alapján a garantált bérminimum mindenkor összegével megegyező összegű garantált illetmény.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kinevezési okirat aláírására és a közalkalmazotti jogviszony létesítéséhez szükséges valamennyi intézkedés és jognyilatkozat megtételére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintettet értesítse.

Határidő: 2021. december 1.

Felelős: Pál Zoltán polgármester

A polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek egyéb kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban.

Miután egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester elmondta, hogy december első felében ismét találkoznia kell a képviselő-testületnek, ahol egyéb, az év végéig határidős ügyekben kell döntést hozni, mint például a szociális célú tűzifa támogatás, vagy a 2022. évi belső ellenőrzési terv elfogadása.

Ezt követően a polgármester mindenkinek megköszönte a részvételt és a nyilvános ülést 18 óra 20 perckor bezárta.



Pál Zoltán
polgármester



dr. Resch Karolina
jegyző